DIVIDIMOS ENTRE UNA CIFRA

La divisién en abn se entiendo como un reparfo Y aunque se P\AQO\Q resoher de varias maneras Yo 0% voy 3

explicar 1a que para mi es mas sencila-

En meJroo\oloS’\a abn, para realizar divisiones hag que dominar tres aspectos fundamentales:

+ Estimaciones, entendiendo esto como ver qué ndmero multiglicado por ofro se acerca mads a uno que

buscamos.

o Conocer las tablas extendidas de los nGmeros, Y2 que si esto no se domina va a ser MUy dificil resolver

la O(aerac\én.

e Haber ’rra\aa\‘)ado la resta con me+odoI03ia abn, Y3 que de esta forma podrén realizar mentaimente las

restas parciales que se (aueo\er\ dar en la operacion.

Partimos de una rejila de 3 columnas:

e Enla 4 columnad vamos a ir Pon\eno\o la cantidad que nos queo\a por repartic en cada momento.

+ Enla 2 vamos a poner las cantidades que vamos cos‘ueno\o para repartir,

+ Yenla 3 coumna vamos & poner la cantidad reparﬁda.

Si tenemos en cuenta el S'\ﬁu‘\en’re Problema- Pedro tenia YE Y los quiere repartic en S huchas Cudnto

dinero meterd en cada huchal

Y : 5

Y : S5

Y | So |40

U | So | 4o

3Y 30 6

K’P@o\ro tiene 84 euros que tiene que

repartic entre 5 huchas, para elo

fiene  que  buscar que cantidad

puede empezar repartiendo.  La
manera mds sencila es buscar un
ndmero que multiplicado por 5 se

acerque lo méximo posible a 84, En

este caso, por gjemplo cogemos S0

Ahora tenemos que ver q\h

cantfidad queda por

repartic, 'DesPués ha\:j que

nos

hacer el mismo proceso que en

el paso anferior, es decir

buscar un numero que

mulﬂpl'tcao\o por S se acerque lo

mMaximo posible a 34 En este

Y : 5
Y
Y

R= 4

So
30 6

<>
Kﬁual que en el paso an’rer\h

tenemos que ver que cantidad

10

nos queda por repartir, En este
CAS0 COMO NOS queo\an YE Yy no

(aoo\emos sesu"\r reparﬂeno\o

solo  nos queo\a sumar las

cantidades de dinero que ye

hablamos metido en cada

Qva repartic 10€ a cada hucha. /

Kcaso coSQmos 30 para repary
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DIVIDIMOS ENTRE UNA CIFRA

o TRo EJEMPLO

3 859 3 3 859 X 3 859 xS
3859 | 3 So00 Soo 3859 | 3 500 Soo 3859 | 3 500 Soo
359 350 So 35 350 So
9 3 1
R=2 551
BUSCAR CALVTIDAD A REPARTR QUE NOS QUEDA PoR SuMAMoS

Conkorme. van Pasano\o los cursos Y el aumno ’renﬁa un mMayor dominio de la
operaciéon se Poo\ré resoler en menos easos. A continuacién tenéis tres formas

distintas de resoher la misma division.

Y 129 : 6 34 929 : 6 3Y 929 ' 6
S 39 30 000 5000 Y 929 30 000 Soo0 34 929 3Y 800 5800
Y 929 Y4 %00 200
4 929 Y 800 800 129 126 21
129 120 20 N

q 6 4 129 126 24 R=3 Qﬁf)
= (5824 ) _ (5 821
R=3 (o8 ) | R=3

o TRoS EJEMPLOS

23 6 ) 48 563 : 3 % 25 :3%

23 6 | 20 000 Y 000 U8 563 | 36 0oo |12 ooo 93 205 84 000 |12 ooo
3 6 3 Soo 300 12 563 | 12 300 | Y 100 13 205 | 40 Soo |1 Soo
U6 200 Yo 263 24 |8 235 [2450 |35

ué uS 9 23 24 + 255 252
/_\ —

36
R =4 (&cﬁ) R =2 12 )| | =3 @
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